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W. SURITIRAÍ

ATA SEPTUAGESIMA OITAVA 
SESSÃO ORDINARIA
REALIZADA NO DIA QUNZE DE 
SETEMBRO DO ANO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR SOLIMAR DE
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia quinze de setembro do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se na 
sala da Câmara Municipal de Buritirana-MA “CANUTO AQUINO 
RIBEIRO”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome 
de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro 
de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme 
registro no livro de presença.Os vereadores que estavam presentes; Solimar de 
Sousa do Nascimento (presidente da câmara); Raimundo Aires Pereira; (vice 
presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara)James Alves de 
Oliveira (segundo secretário da câmara) Jose de Ribamar Madeira;Edeilson 
Messias de Sousa.Marcos Coelho Barbosa Ernandes da Silva Oliveira;Livan 
Venerando da Costa;Josimar Nunes da Silva;Getulio Pereira Barbosa 
Filho;Neste momento o presidente convida Pastor Ivo a fazer a leitura Bíblica que 
leu no livro de II as Crônicas cap;7v15 e fez uma oração.Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da última sessão ordinária,que depois 
de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Dando continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura do 
de uma INDICAÇÃO N°126/2023 que trata se “Solicitação DE EMPIÇARRAMENTO 
DA ESTRADA QUE LIGA A MA 122 AO POVOADO CENTRO DOS MACHADOS E 
ATÉ POVOADO TABULEIRÃO II ’’.Indicação de autoria do Vereador Ernandes da 
Silva Oliveira .Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida presidente autoriza ler mais 
INDICAÇÃO N°127/2023 que trata-se “UMA SOLICITAÇÃO DE REFORMA DA UBS 
NO POVOADO JENIPAPO EM BURITIRA/MA”. 122 AO POVOADO CENTRO DOS 
MACHADOS E ATÉ POVOADO TABULEIRÃO II ’’.Indicação de autoria do Vereador 
Ernandes da Silva Oliveira .Que depois de lida é colocada em votação e aprovado 
por todos os vereadores que estavam presentes. Logo após o presidente autoriza ler
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mais INDICAÇÃO N°128/2023 que trata-se “SOLICITAÇÃO DE REFORMA E 
MODERNIZAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO 
OLHOD”AGUA”.Indicação de autoria do Vereador Ernandes da Silva Oliveira Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes. Dando continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a 
leitura do PROJETO DE LEI N°107/2023 trata-se “PROMOVE ADEQUAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BURITI RANA/MA, E AUTORIZA 
A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2023 NO 
VALOR DE R$ 152.721,01 E DA OUTRAS PROVITENCIAS”. Logo após a leitura,o 
presidente da Comissão de Finanças e Orçamento vereador James Alves de 
Oliveira pede dispensa do PARECER da comissão justificando por causa a 
urgentíssima aprovação do projeto de lei para liberação de crédito.Em seguida o 
presidente coloca em votação o pedido da dispensa PARECER e aprovado por 
todos os vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente coloca em 
votação PROJETO DE LEI N°107/2023 trata-se “PROMOVE ADEQUAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BURITI RANA/MA, E AUTORIZA 
A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2023 NO 
VALOR DE R$ 152.721,01 E DA OUTRAS PROVITENCIAS e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo a Posteriormente o presidente autoriza a 
secretaria fazer a leitura do PROJETO DE LEI N°108/2023 trata-se”DISPÕE SOBRE 
AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL PARA ULTILIZAÇÃO 
DOS RECURSOS PREVISTOS NA POTTARIA GM N°1.135/2023, DO MINISTÉRIO 
DA SAÚDE, QUE TRATA DO REPASSE DA ASSISTÊNCIA FINCAIRA 
COMPLEMENTAR DA UNIÃO DESTINADA AO CUMPRIMENTO DO PISO 
SALARIAL NACIONAL DE ENFERMAGEM NO MUNICÍPIO DE BURITI RANA/MA 
EDÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Logo em seguida a leitura, o presidente da 
Comissão de Finanças e Orçamento vereador James Alves de Oliveira pede 
dispensa do PARECER da comissão justificando por causa a urgência aprovação 
do projeto de lei para liberação dos pagamentos do Piso Salarial d 
Enfermagem.Em seguida o presidente coloca em votação o pedido da dispensa 
PARECER e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes Em seguida 
o presidente coloca em votação PROJETO DE LEI N°108/2023 trata-se”DISPÕE 
SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL PARA 
ULTILIZAÇÃO DOS RECURSOS PREVISTOS NA PORTARIA GM N°1.135/2023, 
DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, QUE TRATA DO REPASSE DA ASSISTÊNCIA 
FINCAIRA COMPLEMENTAR DA UNIÃO DESTINADA AO CUMPRIMENTO DO 
PISO SALARIAL NACIONAL DE ENFERMAGEM NO MUNICÍPIO DE 
BURITIRANA/MA EDÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida presidente faz a

Av. Senador La Rocaue N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/0001-45

leitura do PROJETO DE LEI N°109/2023 trata-se “ESTIMA RECEITA E FIXA A 
DESPESADO MUNICÍPIO PARA EXERCÍCIO DE 2024”, que sobre a Lei 
Orçamentária Anual- LOA para exercício financeiro 2024 e dá outras providências. ” . 
Que Depois de lida o presidente encaminha para apreciação das 
Comissões:Finanças e Orçamento Presidida por James Alves de 
Oliveira;Relator:Josimar Nunes da Siiva;Membro:Ernandes da Silva Oliveira)e 
todas as comissões. Logo após se inicia o período de falas e o presidente autoriza 
vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade parabenizou aos 
profissionais da enfermagem que estavam presente na sessão e disse que aprova 
todos os projetos que são de benefícios para povo de Buritirana mesmo sendo 
oposição ao governo e disse que toda classe de funcionários pode contar com seu 
apoio.Depois agradeceu oportunidade que foi concedida.Logo em seguida o 
presidente autoriza vereador Jose de Ribamar Madeira a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala parabenizando os profissionais da 
saúde por mais uma conquistas e disse que esses profissionais merece muito mais, 
e disse que prefeito Tony Brandão tem se esforçado muito por este município, 
mesmo com os recursos pequenos.Encerrou suas palavras e parabenizando os 
enfermeiros.Dando seguimento, presidente autoriza vereador Ernandes da Silva 
Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade e também agradeceu aos colegas 
vereadores pela aprovação das indicações colocado em pauta e disse que essas 
solicitações é de grande importância para região das áreas. Também parabenizou 
aos profissionais da enfermagem por essa conquista do Piso Salarial.Depois 
agradeceu a oportunidade que foi concedida.Em seguida presidente autoriza 
vereador.Marcos Coelho Barbosa a usa a tribuna que cumprimenta a todos os 
presentes.Iniciou sua fala também parabenizou aos profissionais da saúde do 
município pela luta deste Piso Salarial, e disse que prefeito Tony Brandão por este 
projeto aprovado e todos o pessoal da enfermagem pela esta conquista merecedora. 
E assim encerrou suas palavras. Em seguida presidente autoriza vereador James 
Alves de Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes. Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade e parabenizou aos profissionais da 
enfermagem, disse que estar feliz por este momento tão especial da aprovação 
deste projeto de lei que vai ajudar muito estes profissionais da saúde. Depois 
agradeceu oportunidade que foi concedida e encerrou suas palavras. Logo em 
seguida o presidente autoriza vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna 
que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus por este 
momento e parabenizou aos colegas vereadores que tem se dedicado a esta cidade
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e parabenizou aos profissionais da saúde por esta luta e destacou que este projeto 
do Piso Salarial e mais responsabilidade mais do governo federal fazer repasse 
saúde para município consiga fazer os pagamentos a esta categoria da 
saúde.Encerrou suas palavras e parabenizando os enfermeiros e ao prefeito Tony 
Brandão. Em seguida presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares a usa a 
tribuna que cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
pela oportunidade e parabenizou aos profissionais da enfermagem e destacou a luta 
destes profissionais na pandemia da COVID e arriscando suas vidas com coragem 
para salvas outras vidas nos posto saúde e hospitais.Também parabenizou ao 
prefeito por este projeto enviando do executivo para aprovação da câmara.Em 
seguida encerrou sua participação e agradeceu pela oportunidade.Posteriormente 
presidente autoriza o vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna 
que cumprimentou a todos os presentes.Inicia sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade, também fez seus agradecimentos ao prefeito Tony Brandão pelo 
projeto de lei, e disse por este momento tão especial não deixou de faltar esta 
sessão e desmarcou outro compromisso só para esta aqui nesta casa para 
aprovação deste projeto de lei para dar este apoio a estes profissionais. Encerrou 
suas palavras e parabenizando os enfermeiros.Em seguida o presidente autoriza a 
ex vereadora Gyedre Matos a usa a tribuna, representando a categoria da 
enfermagem, em seguida ela cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade, também destacou a luta da enfermagem 
pelo Piso Salarial a mais de trinta anos no Brasil,parabenizou a todos por essa luta e 
disse que essa é a classe que dar sustentabilidade a saúde em Buritirana, ou seja o 
grande pilar. Disse que foi preciso uma pandemia por esta profissão ser valorizada e 
esta em evidência por esta lei ser aprovado a nível nocional. Disse que todos os 
classe merece este reconhecimento, porque disse quem trabalha na enfermagem 
deixa sua família para cuidar de outro como tratamento para que estes paciente saia 
curado e levar a saúde para seu lar.Encerrou suas palavras e parabenizando os 
enfermeiros e agradeceu a Deus pela oportunidade ao prefeito Tony Brandão ao 
secretario de saúde a todos os vereadores. Em seguida o presidente autoriza 
Secretário de Saúde Jose Iran Pereira a usa a tribuna,que cumprimenta a todos 
os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade ao presidente 
desta casa Solimar Sousa,e destacou a importância deste projeto de lei do Piso 
Salarial e agradeceu aos vereadores pela aprovação em nome de toda categoria de 
enfermagem e ao prefeito Tony Brandão que enviou esse projeto a câmara 
municipal de Buritirana. Encerrou suas palavras e parabenizando os enfermeiros e 
encerrou sua participação e agradeceu pela oportunidade concedida. Em seguida o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a
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sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

^Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

6o ..ÁhXA
Vereador: Livan Venerando da Costa

11° ------------------------------------------------------------------------

Vereador: Edeilson Messia

.-.70-i _Ck.2— LL-lÂ
Vereador: Jose Ribamar Madeira

da Silva

___
Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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